

惠民中学报名现场



郑州优胜实验中学报名现场

安验学校 家长在报名点前拍照留影

郑州市二七区京广实验 学校(原郑州四中分校)招生 报名于14日早上7点50分在 京广校区和迎宾校区同时开 始,而为了让孩子就读该校, 许多家长不到两点就来排队 等候,早7点左右,学校门口

已经聚集了六七百人,场面 异常火爆。

记者在现场看到,许多 家长都是有备而来,有些家 长还带来了凳子、遮阳伞 等。家长们一边排队还一 边交流学校的师资、教学、

一位女士给孩子报完名 后,还特意让工作人员帮她在 报名点前拍照留影,她说:"要 为孩子记录小升初这一重要 时刻,等孩子若干年后再看一 定很有感慨。"

中原领航实验学校 热心家长当起义务解说员

小升初报名第一天,中原领 航实验学校报名处很是火爆。 不到8点,学校门口就围满了前 来报名的学生和家长。人虽然 很多,但现场秩序井然有序。

在现场,记者发现,部分 家长报完名后并没有马上离 开,而是聚在一起不停地在交 流。一些热心家长还主动当

起了学校的解说员,为大家分 享领航的管理、师资、优势,以 及为什么选择领航等。

家长张先生介绍,亲戚的 孩子去年考进了领航学校,通 过近一年的学习,孩子进步很 多,老师对孩子也很用心。所 以,今年为孩子选学校时,第一 时间就选定了领航,孩子也特

别高兴。

家长刘大姐也发表了同 样的看法。其介绍,同事的孩 子目前也在领航就读,不仅成 绩提高了,孩子的自理能力、 生活能力也有很大的提升。 这次报名,他们小区好多个孩 子都来的,看中的就是领航这 个品牌。

郑州惠民中学 家长主动担任秩序维持员

早上7点,记者到达郑州 惠民中学大门口时,家长早已 排起了百米长龙,他们都在等 候参加郑州惠民中学"小升 初"的报名。一位来得早的家 长还主动担任起秩序维持员 的工作,给每位前来报名的家 长发号,组织排队。

来自西郊的王先生介绍, 孩子今年小学毕业,在学校表现 很优秀,选择一所好的初中是他 们共同的心愿,经过与有初中上 学子女的亲戚、同事交流了解, 惠民中学实行小班化教学,学校 管理规范,老师教得好、水平高, 学生学习成绩好、品德好,毕业

的学生很优秀,所以,他们一早 就把目标锁定了惠民中学。

"为了确保第一天能报上 名,早上不到六点我们就来 了,可没想到,别的家长比我 们来得更早。"王先生说,他们 早上6点钟到校时,前面已经 排起了100多人。

"凌晨两点就到学校排队"

小升初报名第一天,家长都很拼

<mark>6月14日,郑州市小升初民办学校报名的第一天,记者走访多所学校发现,为了孩子能上一所好的学校,学生、家长都很</mark> 拼,许多家长早上不到两点就到目标学校等候,场面异常火爆,而为了更好地迎接报名工作,许多学校也提前做好了各项准 备,报名工作井然有序。 郑州晚报记者 吴幸歌

省实验文博学校 家长不到两点就来排队

省实验文博学校的报名 点设在省实验中学,早上5点, 陆续赶来的家长已经站满了 学校门口。担心来往的车辆 不安全,于是,学校不到6点就 将大门打开,让家长在校园内

据悉,由于省实验文博学 校去年报名火暴,担心孩子报 不上名,有些家长不到两点就 来了,部分家长干脆两班倒, 一个晚上来排队,另一个白天

"在家也是心急,早报早省 心。"报名现场,一位家长说。

黄河科技学院附属中学报名现场

兴华中学 将报名时间提前半小时

报名第一天,兴华中学 的报名情况也是异常火爆, 为了不让学生家长在烈日下 炙烤,该校不仅临时腾出4间 大教室作为报名场地,家长 不用在外面排队,同时还贴 心准备了饮用水、风油精等

避暑用品。

在了解到有的家长凌晨 四五点钟就来排队的消息 后,该校还特意将报名时间 提前了半个小时,原定于8 点30分开始的报名工作,8 点就开始接受学生家长报

名,对于信息或资料不全的 家长,他们还特事特办,开 通绿色通道,让家长先报 名,在综合评价当天,再把 剩余的资料补齐,该校人性 化的服务赢得了家长的高 度赞扬。

中原一中实验学校 报名首日人数突破两千

中原一中实验学校报 名首日人数虽然很多,但 秩序井然。记者在现场看 到,这主要得益于该校提 前准备的报名卡片(综合 素质评价通知单),家长不

仅从卡片上可以扫描学校 二维码获得报名信息,而 且该卡片家长所持的一 份,上面清晰标注了学生 的信息以及综合评价的时 间、地点和特别提醒,学校

留存的部分则详细记录了 学生及家长的信息,还有 评价等级、就近入学代码 和是否要求住校等。

据悉,小升初第一天,报 名该校的学生突破2000人。

黄河科技学院附属中学 分工明确,组织有序

河科技学院附属中学提前做 好相关准备。各小组分工明 确、各负其责、组织有序,其 中,接待组负责引导,咨询组 负责对家长的疑问答疑解惑, 报名组负责办理报名手续,引 导家长等。

小升初报名第一天,该

为更好迎接报名工作,黄 校各项工作井然有序。截至 14 日下午,该校报名500多 人。不少家长表示,有同事 或朋友的孩子在附中学习, 之所以将目光锁定附中,一 方面缘于附中和二中合作办 学实验班,另一方面还看中 附中小班教学的特色。此 外,寄宿制也是不少家长选 择的原因,

"孩子从小到大都没有 离开过家,离开过我们,选 择寄宿中学,可以更好地锻 炼孩子的生活能力和自理 能力。"一位家长说。他们 相信为孩子选择附中,可以 使孩子各方面都能有所学, 有所得。

郑中国际学校 让报名"一站到底"

早上不到7点,郑中国际学校的 大门口就聚集了一大批前来报名的 学生和家长,他们有的不到5点就来 了,有的昨晚根本没有睡,直奔报名现 场,其火爆程度,堪称"一位难求"。

为了组织家长有序报名,学 校同时开设21个窗口为报名服 务。接过材料、进行整理存档、填 写综合素质评价通知单,整个流 程一气呵成,在家长们还没反应 过来时,报名负责老师已经面带

微笑:"好了,家长,请您到旁边进 行盖章,报名结束,记得来参加27 日下午的评价。"不少家长难以置 信,"没想到这么快就办完了,这 么顺利。"一位家长说

据悉,报名当天,该校不仅为家 长准备有冷热饮用水、复印机、笔、 笔芯、休息座椅等,还设有现场维持 秩序人员、各服务台引导员等,学校 各部门通力配合、精诚合作,为报名 工作保驾护航,确保其万无一失

郑州优胜实验中学 十多个报名窗口迎考生

作为48所民办初中的一员,虽 然郑州优胜实验中学今年是第一 年招生,可从当天的报名情况来 看,已经被众多家长认可。

14日早上不到7点,就有很 多家长带着厚厚的资料到该校报 名点排队,该校准备工作做得比 较充分,同时开设有10多个报名 窗口为家长服务。

截至当天晚上8点,该校的报名

人数已达800多人。走访中,记者发 现,为了让孩子上一所适合的学校, 很多家长很早就开始对各个学校进 行全方位的了解,除了网上查询,还 参加各种小升初说明会,找相关老 师进行询问,亲自到学校参观等。 当家长了解到郑州优胜实验学校前 身是郑州新世纪高考复读学校,已 经有23年教学经验时,很多家长第 一时间就把目光锁定了该校。